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HAZİRAN

TÜRKİYE GENELİ
Psoriasis ve Dermatit
Topikal kortikosteroidler hakkında doğru bilinen yanlışlar
Klinik vaka analizleri
Akne tedavisinde topikal antibiyotiklerin rolü
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Deri enfeksiyonları alanında düzenlenecek webinarlarda hangi konuların ele alınmasını istersiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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TÜRKİYE GENELİ
Sedef
Akne
Dermatit
Deri enfeksiyonu
Mantar enfeksiyonları
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Kliniğinize başvuran dermatolojik hastalarda en sık karşılaştığınız başvuru nedeni nedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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İmpetigo-Folikül iltahabı-Furonküloz
İmpetigo-Furonküloz-Folikül İltahabı
Furonküloz-İmpetigo -Folikül İltahbı
Folikül İltahabı-İmpetigo-Furonküloz
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Biriminize başvuran hastalardaki deri enfeksiyonlarının etiyolojik nedenlerinden en sık görülen iki şıkkı işaretler misiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Biriminizde nadir görülen dermatolojik vakalara ne sıklıkla rastlıyorsunuz? (5 en çok, 1 en az)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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TÜRKİYE GENELİ
Reçete devamlılığı
Tanı konulması
Tedavi değişikliği
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Deri enfeksiyonu şikayetleriyle kliniğinize başvuran hastaların en sık başvuru nedeni nedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Sizi ziyaret eden ailelerin yüzde kaçına rotavirüs aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Sizi ziyaret eden ailelerin yüzde kaçına menenjit aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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%25 den az
%25-49 arası
%50-74 arası
%75 üzeri
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan yüzde kaçı proaktif bir şekilde size menenjit ve menenjit aşısı ile ilgili soru sorarak bir 
konuşma başlattı?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Evet
Hayır
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AHEF olarak menenjit farkındalığı arttırmak için başlattığımız BitinSenMenenjit kampanyamızı duydunuz mu?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Evet
Hayır
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Çocukluk çağı özel aşıları öneriyormusunuz ?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Ateş şikayeti ile başvuran çocuk hastaları değerlendirdiğiniz zaman (aylık bazda), yüzde kaçı tekrarlayan ateş şikayeti ile gelmektedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Hayır
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Tekrarlayan ateşle başvuran çocuk hastalarda, antipiretik değişimine gittiğiniz oluyor mu?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Tekrarlayan ateşle başvuran çocuk hastalarda, dönüşümlü antipiretik tercih ediyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu



71,43%

28,57%

61,84%

38,16%

58,82%

41,18%

52,78%
47,22%

60,00%

40,00%

55,07%

44,93%

60,80%

39,20%

59,80%

40,20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

HAZİRAN

TÜRKİYE GENELİ
… çoğunlukla kiloya göre hesaplarım.
… çoğunlukla yaşa ve klinik deneyimlerime göre hesaplarım.
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Çocuklarda ateşin semptomatik tedavisinde dozları …

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu



42,86%

23,81%

23,81%

9,52%

31,58%

1,32%

17,11%
36,84%

13,16%
25,49%

1,96%

15,69%
41,18%

15,69%
27,78%

13,89%44,44%

13,89%

25,19%

2,22%

17,04%
40,37%

15,19%
27,54%

18,84%42,03%

11,59%

27,84%

1,70%

18,18%38,64%

13,64%

27,47%

1,57%

17,45%

39,48%

14,02%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

HAZİRAN

TÜRKİYE GENELİ
Etkililik
Fiyat
Güvenlilik
Hastanın yaşı ve sağlık koşulları
Kişisel deneyim
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Antipiretik & analjezik reçetelerinizde en çok hangi kriteri göz önünde bulundurursunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Zonanın ciddi bir hastalık olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Mevcut zona bilginizin düzeyinizi (1-5) arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Zona Hastalık Bilgisi
Türkiye epidemiyolojisi
Vaka Sunumları
Zonayı önemlemede aşının önemi
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Zona ilgili aşağıdaki içeriklerden hangisi sizin için en çok faydalı olur?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Aşı önermedim/uygulamadım.
Influenza
Pnömokok
Meningokok
Hepatit
Zoster
Tetanoz Difteri
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Aşağıdaki aşıları hangisini/ hangilerini hastalarınıza önerdiniz ya da uyguladınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Diğer (Lütfen, belirtiniz)
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Fiyat
Aşı hakkındaki bilgilerin kısıtlı olması
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Aşının zorunlu olmaması
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Hastalarla geri ödemesiz aşılar hakkında yeterince konuşulmamasının önündeki engeller sizce nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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